

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2016/1969 de la Comisión, de 12 de septiembre de 2016, que modifica el Reglamento (CE) n.º 428/2009 del Consejo, por el que se establece un régimen comunitario de control de las exportaciones, la transferencia, el corretaje y el tránsito de productos de doble uso**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 307 de 15 de noviembre de 2016)

En la página 119, en el anexo I, en el subartículo 3A001.g del texto que sustituye al anexo I del Reglamento (CE) n.º 428/2009 del Consejo:

*donde dice:* «1. Una velocidad máxima de crecimiento de la corriente de activación (di/dt) superior a 30 000 A/ms, y una tensión en estado bloqueado superior a 1 100 V, o

2. Una velocidad máxima de crecimiento de la corriente de activación (di/dt) superior a 2 000 A/ms y que reúnan todas las características siguientes:»,

*debe decir:* «1. Una velocidad máxima de crecimiento de la corriente de activación (di/dt) superior a 30 000 A/ $\mu$ s, y una tensión en estado bloqueado superior a 1 100 V, o

2. Una velocidad máxima de crecimiento de la corriente de activación (di/dt) superior a 2 000 A/ $\mu$ s y que reúnan todas las características siguientes:».

En la página 163, en el anexo I, en el subartículo 6A003.a.3 del texto que sustituye al anexo I del Reglamento (CE) n.º 428/2009 del Consejo:

*donde dice:* «a. Cámaras de imagen unidimensional mecánicas con velocidades de registro superiores a 10 mm/ms»,

*debe decir:* «a. Cámaras de imagen unidimensional mecánicas con velocidades de registro superiores a 10 mm/ $\mu$ s».

---

**Corrección de errores de la Decisión n.º 1/2016 del Comité Mixto de Agricultura, de 16 de noviembre de 2016, relativa a la modificación del anexo 10 del Acuerdo entre la Comunidad Europea y la Confederación Suiza sobre el comercio de productos agrícolas [2017/51]**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 7 de 12 de enero de 2017)

En la página 21, en las firmas:

*donde dice:* «La Jefa de la Delegación Suiza  
Krisztina BENDE»,

*debe decir:* «El Jefe de la Delegación Suiza  
Josef RENGGLI».

---